          REQUERIMENTO: 028/15



SENHOR PRESIDENTE E SENHORES VEREADORES




Requeiro ao Poder Executivo Municipal, para que, através do Setor Responsável pela Comunicação Digital, seja elaborada uma promoção para a decoração do nosso município em função da aproximação do Natal. A ideia inicial é de utilizar a ferramenta Facebook, página da Prefeitura Municipal de Roca Sales, para a divulgação de fotos das fachadas das residências com decorações natalinas. Sugiro que estariam habilitadas a participar da promoção apenas as pessoas físicas, residentes no município de Roca Sales, com os débitos municipais em dia e o procedimento para participar seria o cadastro junto ao setor responsável para participar da mesma. 



As fotos podem ser feitas pelo próprio setor responsável a fim de evitar custos.




Quanto à escolha da melhor decoração, seria através da opção “curtidas” do referido Facebook onde as fotos ficariam visíveis por um período de tempo pré-estipulado, por exemplo, do dia 05 de dezembro ao dia 15 de dezembro, já que normalmente as decorações são feitas a partir do início do mês de dezembro.



Quanto à premiação para a foto mais “curtida”, sugiro a isenção do pagamento do IPTU para o próximo ano.





Roca Sales, 05 de novembro de 2015.






Henrique Pivatto






Vereador




JUSTIFICATIVA




O pedido se justifica pelo resgate da magia que envolve o Natal e pelo fato de ser uma forma de tornar a nossa cidade mais atrativa na questão do turismo. Somos todos sabedores de que muitos cidadãos do nosso município, em época natalina, se dirigem a municípios vizinhos para apreciar a decoração daqueles locais. Acredito que se cada cidadão se envolver com essa questão, poderíamos facilmente tornar Roca Sales em um ponto de visitação, já que somos agraciados pela natureza com belíssimos locais que poderiam ser muito bem decorados com poucos recursos.





Sala das Sessões, 05 de novembro de 2015.






Henrique Pivatto






Vereador
