REQUERIMENTO N° 012/16




Requeiro à Mesa, depois de ouvido o Plenário, na forma regimental, solicitar ao Poder Executivo Municipal, para que, na medida do possível, seja dado o nome de MARTIM LUTERO a uma Rua na cidade de Roca Sales.            
               
                                                                          Sala das Sessões, 16 de junho de 2016






                            Paulo G. Koste 






                                  Vereador



JUSTIFICATIVA



Alemanha, século XVI: o Monge Lutero busca respostas sobre Deus. Ele as encontra na Bíblia. Descobre um Deus amoroso e que não vende o perdão. Isso se chama graça, recebida pela fé em Jesus Cristo, fé que nos deixa livre para servir. Essa descoberta de Lutero resultou no que chamamos de Reforma. Na sua busca por paz com Deus, Lutero deixa o legado de uma nova compreensão das Escrituras Sagradas em todo o mundo. A Igreja Evangélica de Confissão Luterana no Brasil (IECLB) é uma herdeira desse legado e gostaria de comemorar os 500 anos da Reforma em 2017, juntamente com toda comunidade Rocassalense. O Jubileu será comemorado em 31 de outubro de 2017, mas começamos no dia 18 de junho com a contagem regressiva dos 500 dias para os 500 anos da Reforma e para marcar essa data e peregrinar ao longo desses dias a proposta é de nossas Comunidades celebrarem Cultos. Dar o nome de MARTIM LUTERO a uma Rua na Cidade seria de suma importância para valorizar nossa cultura religiosa. E como destaca a Liturgia que foi especialmente preparada para o fim de semana de 18 e 19 de junho de 2016: “Somos Igreja Evangélica de Confissão Luterana no Brasil – IECLB. Somos parte da Igreja de Jesus Cristo. Junto com outras Igrejas protestantes no mundo, carregamos marcas que têm a sua origem no movimento da Reforma de 1517.”
Em 31 de outubro de 2017, completa-se 500 anos da ação marcante praticada pelo Monge e Teólogo Lutero. Este é o motivo para marcar os 500 dias antes do Jubileu dos 500 anos da Reforma. Não queremos festejar nenhuma ruptura ou separação entre Igrejas.

Festejamos, sim, a nossa vocação e as características da nossa Igreja a partir do movimento que recebeu de Martim Lutero marcas claras. Queremos festejar a nossa presença e o nosso jeito de participar da missão da Igreja de Jesus Cristo no mundo.

Sala das Sessões, 16 de junho de 2016

                                                                          Paulo G. Koste







                 Vereador                            



