REQUERIMENTO N° 019/2018
VEREADORA MARINES LUIZA ELLWANGER
Requeiro à Mesa, depois de ouvido o Plenário, na forma regimental, solicitar ao Executivo Municipal, para que seja concedido auxílio financeiro aos Estudantes Universitários no transporte às Instituições de Ensino, nos moldes dos auxílios concedidos nos anos anteriores, bem como fazer um estudo da viabilidade da instituição do “Passe Livre” para os mesmos, conforme previsto na Lei Estadual nº 14.307, de 25 de setembro de 2013, a qual “institui o Programa Passe Livre Estudantil”.
Roca Sales, 06 de julho de 2018.
Marines Luiza Ellwanger,
Vereadora.
JUSTIFICATIVA:







A proposta de isentar o valor do transporte, se dá pelo fato de que a maior parte dos estudantes universitários são assalariados, jovens com um futuro pela frente, com necessidades de qualificação profissional. Hoje, mais do que nunca, precisam de valorização, incentivo e apoio para que permaneçam no nosso Município, juntamente com seus familiares.
Importante lembrar que o Município de Roca Sales, no ano de 2013, aderiu a Lei do Passe Livre Estudantil proposta pelo Governo do Estado, a qual beneficia os estudantes de todo o Estado com renda per capita de 1,5 salários mínimos e que residem em uma cidade e estudam em outra. A Lei prevê que os estudantes cadastrados e que se enquadram nos critérios, terão direito a dois passes livres estudantis para utilização em dias de aula, e em trechos pré-definidos no cadastro e que contemplem o percurso: município de origem (cidade onde mora) e município de destino (cidade onde estuda).
Dessa forma, solicito ao Poder Executivo, dentro das possibilidades legais, realize um reestudo da matéria e proceda a implementação do Passe Livre Estudantil para os Estudantes Universitários do Município de Roca Sales.
Roca Sales, 06 de julho de 2018.
Marines Luiza Ellwanger,

Vereadora.
