REQUERIMENTO N° 020/2018
VEREADORA MARINES LUIZA ELLWANGER
Requeiro à Mesa, depois de ouvido o Plenário, na forma regimental, solicitar ao Executivo Municipal, para que seja feito um estudo de viabilidade para efetuar a terraplanagem para a elevação da estrada da Linha Marechal Deodoro (Constância), no trecho compreendido entre a baixada da residência do morador Luís Ludwig até a elevada da residência do morador Jorge Broilo, com a construção de uma ponte que liga o trajeto, dentro das possibilidades orçamentárias do Município, obra que deveria ser feita dentro do exercício atual.

Roca Sales, 06 de julho de 2018.
Marines Luiza Ellwanger,
Vereadora.
JUSTIFICATIVA:







Durante as enxurradas, os bueiros com tubulação, não suportam a capacidade de água que escoa sobre a estrada, fechando, assim, o acesso tanto para os pedestres, quanto para os motoristas.

Importante destacar que a Linha Marechal Deodoro é uma comunidade que possui empresas, produtores rurais, produtores de gado de leite, suínos e aves, possui capela, salão de festas, campo de futebol, acesso ao Britador do Município, ou seja, a via possui intenso movimento de pessoas e veículos, dentre eles, mães que trazem seus filhos para a creche, transporte escolar diário, pessoas idosas que moram na localidade que necessitam de atendimentos médicos, caminhões que transportam ração e animais para os produtores locais, entre outros.
Por isso, com a elevação do trecho da estrada, conforme referido, não ocorrerá mais o fechamento da estrada pelas águas nos dias de chuvas e pequenas enchentes, possibilitando às pessoas de trafegarem pelo local.
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