Em Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vereadores de Roca Sales, realizada no dia 02 de setembro de 2019, às 19 horas, ficou deliberado para ser baixada a seguinte Resolução:

RESOLUÇÃO Nº 071/2019
Art. 1º Fica aprovado o Requerimento de número 035/2019, do Vereador Adriano Horbach, solicitando ao Poder Executivo Municipal, para que estude a possibilidade de reaver para o Município o imóvel ocupado pela Empresa de Telefonia Oi S/A, junto à Praça da Matriz, ou, se inviável a retomada, seja feito um comodato de parte do prédio que não está sendo utilizado, a fim de instalar a central do vídeo-monitoramento, para que possa ser controlado pela polícia.
Por outro lado, solicita ao Executivo Municipal, para que faça doação de parte do terreno ao lado do prédio de propriedade da Empresa Oi, onde estão instalados os equipamentos da praça de brinquedos, para a edificação do prédio da Polícia Civil.

Em anexo, segue cópia de contrato de comodato para que sirva como modelo, na hipótese de contratar com a Empresa Oi S/A, obtida junto à Diretoria da empresa comodante.
Sala das Sessões, 02 de setembro de 2019.
Paulo Germano Koste
Presidente
