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Em Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vereadores de Roca Sales, realizada no dia 27 de abril de 2020, às 19 horas, ficou deliberado para ser baixada a seguinte Resolução:

RESOLUÇÃO Nº 035/2020
Art. 1º. Fica aprovado o Requerimento nº 010/2020, do Vereador Rogério Engster, solicitando ao Poder Executivo Municipal, para que informe à Câmara de Vereadores, com a máxima brevidade possível, quais as ações e medidas tomadas pela Administração Pública Municipal, em relação à pandemia do Coronavírus, no âmbito Municipal. 

Informar, especialmente, se a Administração Municipal tem destinado verbas específicas para o Hospital Roque Gonzáles, para fazer frente à pandemia, e se o Hospital tem estrutura e condições para atender os infectados pela doença, listando o número de leitos disponíveis, o número de respiradores, e profissionais disponíveis para tal, bem como se os munícipes, em caso de necessidade, serão encaminhados para outro Hospital.

Informar, por último, se a nível Municipal, existe uma equipe ou setor para receber o cidadão que apresenta suspeita para os primeiros atendimentos.
Sala das Sessões, 27 de abril de 2020.
Adriano Horbach
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