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INDICAÇÃO Nº 003/2020
Senhor Presidente e Senhores Vereadores:
Indico ao Poder Executivo Municipal, para que, através da Secretaria Municipal competente, autorize a reabertura da Feira do Produtor no Município de Roca Sales, durante o período de quarentena enfrentado diante do novo coronavírus.
Roca Sales, 22 de maio de 2020.
Ivair Zanchetti
Vereador
JUSTIFICATIVA:
Sabemos que o período atual no qual nos encontramos é delicado, decorrente da propagação do Covid-19. Contudo, diante dos Decretos Estaduais e Municipais, hoje, a região do Vale do Taquari, encontra-se com determinação de abertura do comércio, desde que tomadas as devidas medidas preventivas contra o coronavírus. 
Assim, como o comércio, mercados, farmácias, postos de combustíveis, e outras atividades essenciais, a feira do produtor também merece a atenção da Administração Pública Municipal, pois é o local onde os produtores rurais expõem seus produtos para venda, gerando renda para a família. 
O país, antes da disseminação do coronavírus, já passava por uma crise econômica preocupante para todos os trabalhadores, e, hoje, a situação encontra-se calamitosa. Por isso, o Poder Executivo Municipal deve atentar para os pequenos produtores, reabrindo a feira do produtor, com as mesmas orientações de prevenção dadas ao comércio local.
Roca Sales, 22 de maio de 2020.
Ivair Zanchetti

Vereador
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