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PROJETO DE LEI Nº 005/22, de 07 de novembro de 2022.
Concede Diploma de Menção Honrosa “Amigos da Cidade da Amizade” ao Senhor Joel Adaury Vivian, e dá outras providências.

A MESA DIRETORA da Câmara de Vereadores do Município de Roca Sales, Estado do Rio Grande do Sul.

FAÇO SABER, que a Câmara de Vereadores do Município de Roca Sales aprovou a seguinte Lei:

Art. 1º - É concedido Diploma de Menção Honrosa “Amigos da Cidade da Amizade” ao Senhor Joel Adaury Vivian, com o objetivo de homenageá-lo pelo histórico de trabalho e atuação profissional desenvolvida na cidade de Roca Sales, pela dedicação ao voluntariado junto à comunidade rocassalense e pela relevância de sua atuação no auxílio à recuperação de dependentes químicos no Município.
Art. 2º - As despesas decorrentes desta Lei correrão a conta de Dotação Orçamentária já inserida no orçamento vigente.

Art. 3º - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

CÂMARA DE VEREADORES DO MUNICÍPIO DE ROCA SALES, em 07 de novembro de 2022.
TAIRO WEIRICH
Presidente

PAULO RICARDO GONÇALVES
Vice-Presidente

HENRIQUE PIVATTO
Secretário

JUSTIFICATIVA AO PROJETO DE LEI Nº 005/22, de 07 de novembro de 2022.
Senhores Vereadores:

O Projeto de Lei que visa a concessão do Diploma de Menção Honrosa “Amigos da Cidade da Amizade” ao homenageado Joel Adaury Vivian fundamenta-se no art. 3º da Resolução nº 002/2014, de 17/11/2014, desta Casa Legislativa, bem como, no inciso XV do art. 37 da Lei Orgânica Municipal.
Outrossim, a propositura legislativa encontra respaldo no requerimento de nº 068/2022, datado de 17 de outubro de 2022, proposto pelo Vereador Gilvani Bronca e aprovado por unanimidade pela Casa Legislativa, sendo que a elaboração de Projeto de Lei encontra amparo no disposto no art. 5º da Resolução supracitada.
Consoante exposto na justificativa ao requerimento prévio aprovado pela Câmara de Vereadores na sessão ordinária do dia 17 de outubro de 2022, 

“JOEL ADAURY VIVIAN nasceu na cidade de Roca Sales aos 26 dias do mês de julho de 1957. Na Cidade da Amizade cresceu, na companhia de seus pais e irmãos, desenvolveu a sua profissão e constitui família.

Joel começou a trabalhar muito cedo e, aos 14 aos de idade, já desenvolvia a atividade de técnico hidráulico, juntamente com o pai João Vivian, profissão esta que exerceu até dezembro de 1996, quando decidir empreender como comerciante, com a abertura de Bazar 1,99, sendo pioneiro neste setor na cidade de Roca Sales.

Ao longo dos anos, o bazar foi crescendo e aumentando a gama de serviços prestados, sendo que nos últimos oito anos também atuou como Correspondente Caixa, prestando serviços de cobrança, abertura de contas e encaminhamento de financiamento imobiliários à comunidade rocassalense.

Há aproximados quatro anos, concomitantemente com o Bazar, Joel iniciou como taxista, profissão esta que, atualmente, é exercida com exclusividade.

Casado com Sandra Vivian, pai da Amanda e do João Henrique, avô do Thomás e do Henrique, Joel sempre foi vinculado à Igreja e há mais de 25 anos desenvolve o voluntariado no município de Roca Sales, auxiliando na recuperação de dependentes em drogas e álcool, seja na intermediação da internação junto a clínicas especializadas, seja na ressocialização e na reinserção familiar e na comunidade após o retorno, inclusive prestando auxílio financeiro para que estas pessoas possam ter acesso ao tratamento adequado.

Joel estima que tenha intermediado o tratamento de mais de 100 (cem) rocassalenses ao longo dos últimos anos, com internações em clínicas parceiras situadas nos municípios de Casca, Campo Bom, Novo Hamburgo, Três Coroas e Lajeado.

Além do auxílio no tratamento para dependência química e alcoólica, Joel sempre acolheu, aconselhou e apoiou, inclusive financeiramente, para que essas pessoas pudessem, efetivamente, encontrar-se e reconstruírem as suas vidas após a recuperação do vício.

O trabalho voluntário não se resume ao acolhimento de jovens, mas sim de pessoas de todas as faixas etárias. Após o tratamento, também há o auxílio na reinserção no mercado de trabalho e no acolhimento junto à família.

Segundo Joel, a recuperação do dependente químico perpassa, além do tratamento especializado, em palavras de afirmação, na força da Palavra de Deus e no apoio e acolhimento da família e dos amigos.

Para Joel Vivian, é recompensador quando “você ganha uma vida”, sendo que pessoas que foram auxiliadas e apoiadas, hoje também exercem trabalho voluntário na recuperação de dependentes, dedicando-se a salvar vidas das drogas e do vício.

Joel ressalta que o trabalho voluntário na recuperação de dependentes químicos e de álcool, muitas vezes, encontra percalços, seja no preconceito, seja na exclusão da própria família e da comunidade, sendo essencial a existência de uma rede de apoio, com um agradecimento especial ao Dr. Arnaldo.

Para Joel, os anos de dedicação à causa voluntária demonstram que os efeitos da drogadição sobre a sociedade vem piorando, pois hoje o drogado não se esconde, além da falta de estímulo para que mais pessoas se engajem e se comprometam com o voluntariado.

Seja nos bairros ou nas comunidades, nas igrejas ou nas associados, nas empresas ou nas instituições sociais, o serviço voluntário é uma das formas mais transformadoras de participação cidadã, pois é o meio com que todo cidadão, independente de escolaridade, religião, cor, condição financeira ou física, pode fazer a diferença no meio em que vive. 

O voluntariado é uma escolha, um propósito de vida e, desta forma, Joel se encontra plenamente inserido e integrado na comunidade rocassalense, dando o exemplo e servindo de exemplo para que outras pessoas se engajem na nobre causa voluntária.”

A fim de realizar a homenagem e conceder o Diploma de Menção Honrosa “Amigos da Cidade da Amizade” ao homenageado, pretende-se realizar uma Sessão Solene no dia 28 de novembro de 2022, às 19 horas, na Câmara Municipal de Vereadores, 
Câmara Municipal de Roca Sales, 07 de novembro de 2022.
TAIRO WEIRICH
Presidente

PAULO RICARDO GONÇALVES
Vice-Presidente

HENRIQUE PIVATTO
Secretário
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