 

	
INDICAÇÃO Nº 013/2024

                              Senhora Presidenta e Senhores Vereadores:

Indico à Mesa, que seja solicitado ao Executivo Municipal, a urgente implantação de iluminação pública na Avenida General Daltro Filho, especialmente na parte da galeria, bem como reforçar a solicitação de iluminação pública na ERS-129, no trecho que liga a Rua 31 de Março à subestação de energia.
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      JUSTIFICATIVA:

A iluminação pública é um fator essencial para a segurança e bem-estar da população. A falta de iluminação adequada em áreas estratégicas do município tem gerado grande preocupação entre os moradores e transeuntes. 

Avenida General Daltro Filho (Galeria): A ausência de iluminação pública na parte da galeria compromete a segurança dos pedestres e motoristas que transitam pela via, aumentando o risco de acidentes e atos de violência. A iluminação adequada neste trecho é fundamental para garantir a visibilidade e a tranquilidade de todos que utilizam a avenida, especialmente durante a noite.

ERS-129 (Trecho Rua 31 de Março à Subestação de Energia): Este trecho é de vital importância para a mobilidade urbana, conectando pontos essenciais do município. A falta de iluminação pública neste segmento da ERS-129 dificulta a circulação noturna, coloca em risco a segurança dos motoristas e pedestres, e pode favorecer a ocorrência de acidentes e ações criminosas. Reforçar a iluminação neste trecho é imprescindível para proporcionar um trânsito mais seguro e fluido.

Implantação de postes de iluminação pública e luminárias na Avenida General Daltro Filho, especialmente na parte da galeria. Reforço da iluminação pública na ERS-129, no trecho que liga a Rua 31 de Março à subestação de energia, com a instalação de postes de iluminação adicionais e manutenção dos já existentes.

A melhoria da iluminação pública nessas áreas trará inúmeros benefícios para a comunidade, incluindo o aumento da segurança, e a melhoria da qualidade de vida dos cidadãos. Certo de contar com o pronto atendimento por parte de Vossa Excelência, reitero votos de elevada estima e consideração.

Sala das Sessões, 13 de junho de 2024.



Paulo Ricardo Gonçalves
Vereador
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