

 

	
PEDIDO DE INFORMAÇÕES Nº 020/2024

                                    Senhora Presidenta e Senhores Vereadores:

                                         Solicito a Mesa da Casa Legislativa, no uso de minhas atribuições legais, para que, por meio deste, seja oficiado Poder Executivo Municipal, para que seja encaminhado documentos que compõem o contrato n° 030/2024, firmado entre o Município de Roca Sales e a empresa Tercon, documentos das obras de levantamento da Rua General Daltro Filho e verbas recebidas pelo Município para a pavimentação asfáltica da Fazenda Lohmann.


[bookmark: _Hlk161916473][bookmark: _Hlk168312304]Roca Sales, 12 de julho de 2024.


Antonio Valesan
Vereador

















JUSTIFICATIVA:


                                               A Lei n° 12.527/2011, em seu artigo 11, dispõe sobre o imediato acesso as informações: 

Art.11. O órgão ou entidade pública deverá autorizar ou conceder o acesso imediato à informação disponível.

Em análise ao contrato acima referido, constatei a falta de alguns documentos que deveriam estar anexados ao contrato, conforme previsto no subitem 02.2, o qual estabelece: 
“As especificações referentes à obra, bem como à forma de sua execução, constam nos projetos, memoriais, especificações técnicas e demais documentos em anexo, que para todos os efeitos legais, fazem parte integrante deste instrumento”.

No entanto, ao analisar o contrato constatei a ausência de documentos anexos, incluindo os projetos, especificações técnicas, forma de execução e memoriais mencionados. Diante dessa situação, solicito, gentilmente, a cópia de todos documentos pertinentes para verificar as obras realizadas e os métodos de execução aplicados.

[bookmark: _Hlk171935870]Além disso, peço a disponibilização de cópias de todos os contratos firmados para a realização das obras de levantamento da Rua General Daltro Filho, nas imediações do Curtume até a JBS, bem como do estacionamento entre ambas empresas.

Por fim, solicito também informações detalhadas e cópias dos processos relacionados às verbas recebidas pelo Município para a pavimentação asfáltica da Fazenda Lohmann, se tais verbas ainda se encontram disponíveis no caixa municipal.
                                                         
Sala das Sessões, 12 de julho de 2024.



Antonio Valesan
Vereador
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